

Lucrari de reparatii la hidroizolatie

I.D.: 29287791

Data publicarii	02.07.18	Coduri CPV	45261310-0
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	06.07.18	Pretul estimativ:	28.000,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------

Descriere: Lucrari de reparatii hidroizolatie la Gradinita cu P:P nr:7 Brasov str: Câmpului nr:4- lucrarile de hidroizolatii se vor executa de intreprinderi de specialitate sau echipe specializate; - se va controla calitatea si cantitatea hidroizolatiei folosite si a materialelor auxiliare, daca au certificate de calitate si corespund prescriptiilor tehnice respective, pentru utilizarea conform proiectului si actelor normative; - lucrarile de hidroizolare la cald se vor executa la temperaturi peste 5oC si este interzisa executia acestora pe timp de ploaie si burnita; - la lucrarile pe timp friguros se vor respecta prevederile din "Normativ pentru realizarea pe timp friguros a lucrarilor de constructii si instalatii aferente" C.16-1979. - Pe parcursul executarii hidroizolatiei trebuie facute unele verificari care vor fi trecute in procese verbale de lucrari ascunse si din care trebuie sa reiasa urmatoarele: - daca alcatuirea structurii hidroizolatiei este identica cu prevederile si detaliile de executie ale proiectului si corespunde conditiilor de functionare corecta; - daca executia s-a efectuat in ordinea si etapele corespunzatoare; Daca se considera necesar se va face si o verificare practica a executiei prin sondaj. La proiectarea si executarea hidroizolatiilor se vor respecta masurile privind prevenirea incendiilor prevazute in: Norme generale de protectie impotriva incendiilor la proiectarea si realizarea constructiilor si instalatiilor, P-118/99 La executarea lucrărilor se vor respecta următoarele reguli: - calitatea lucrărilor va fi asigurată și certificată cu semnătură și stampilă pe situațiile de lucrări și procesele verbale de recepție, de către responsabilul tehnic atestat cu execuția din partea executantului. - se vor reface toate deteriorările cauzate de execuția propriu-zisă. - în timpul execuției se va menține curățenia la punctul de lucru. - la terminarea lucrărilor se va elibera amplasamentul de resturi materiale. - personalul va fi instruit și supravegheat în ceea ce privește respectarea Normelor de Protecția și Securitatea Muncii, respectiv PSI și Protecția Mediului. - se vor respecta cu strictețe normele NTS și PSI pentru toate categoriile de lucrări din documentație. Înainte de începerea lucrărilor antreprenorul va întocmi măsuri specifice NTS și PSI pentru toate lucrările. Pe baza acestor măsuri se va instrui personalul încheindu-se procese-verbale. Lucrările se vor executa utilizând materiale având calitatea corespunzătoare, probate prin certificate de calitate și conformitate. - Pentru elaborarea unei oferte complete vă recomandăm să vizionați amplasamentul lucrării.
